
Referat af bestyrelsesmøde 2 d. 20.04.2023 i MJK: 

Skal allerførst beklage det noget løse referat der kommer her. Det er mig umuligt at finde den org. 

Dagsorden til mødet (muligvis er jek kommet til at slette den???) og så havde jeg glemt min computer til 

selve mødet så referatet er dels skrevet ud fra mine håndskrevne notater (ofte mere eller mindre ulæselige 

samt frit efter hukommelsen. I skal derfor ikke holde jer tilbage hvis i har kommentarer eller rettelser. Rød 

skrift er Birthes kommentarer. 

Tilstede: Palle Christensen, Phillip Hansen, Laust Nørskov & Allan Folmer 

Afbud: Rene Hansen (parring … af hunden), Birthe Johansen (sygdom) 

1. Økonomi pt.   

Projekt Biodiveritet – modtaget 25.000 kr. fra Hedeselskabet og fra Skive kommune modtaget 

7.500 kr. til løbende udgifter.  Kassebeholdning =  3.500 kr. 

Markprøve udvalget    =  7.744 kr. 

Udstilling     = 13.500 kr.  

Konto (hvis navn jeg ikke kan læse)   =  7.250 kr. 

Dette er de beløb foreningen råder over p.t hvor alle regninger og bilag er betalt og afregnet. Palle har 

kørt et regnskabs program i stilling til den nye kasser. 

 

2. Ekstraordinære generalforsamling d. 02.05.2023 har KUN 2 pkt.  som kan ses i den udsendte 

indkaldelse. Hvis der stilles kritiske spørgsmål til klubbens regnskab og bestyrelse står det jo enhver 

frit for at indkalde til endnu en ekstraordinær generalforsamling – dette vil dog kræve at 2/3 af 

klubbens medlemmer er til stede for at være gyldig 

 

3. Evaluering af udstilling: 1. Tidligere start uden pause. 2. ønske om bedre og hurtigere oprydning 

(specielt optørring af urin hvis nogen eller en af hundene har uheld9. 3. Madbudget skal gerne 

holde på de 100 kr. - hurtigere oprydning - måske men jeg har hørt fra flere sider, at 

oprydning ikke må begynde før alle ringe er færdigbedømt. En af 

ringsekretærerne ønsker ikke at skrive hvis det fortsætter. Tidligere er 

oprydning begyndt når ringene er færdige. Årsag - det forstyrrer den hund der er 

i ringen. Det bliver vi nødt til at respektere. 
 

4. Evaluering GDH hovedprøve på foreningens terræner. Klubben betalte 4000 kr. til foreningen for 

dette lån. De opnåede 15 præmieringer og har efterfølgende udtrykt stor begejstring for 

terrænerne. 

 

5. MJK Klubmesterskab. Der var en dommer aspirant med på dagen og 14-15 tilmeldte. Vi gør 

opmærksom på at al tilmelding sker gennem hundeweb og der kan således ikke eftertilmeldes på 

dagen. Der var 4 præmieringer hos de Kontinentale hunde og 1. præmiering hos de engelske hunde. 

 



6. Biodiversitetudvalg har møde d. 24.04.2023 og der skal bla. i løbet af de næste måndere arbejdes 

på at få indskrevet arbejde, virke og rammer i MJK vedtægter. Allan Folmer skal sammen med 

Flemming Østergaard & Jacob Albæk kunne redigere i klubbens hjemmeside. Vi skal bla. have lavet 

en underbjælke REFERATER hvor vi kan lægge vore referater af hhv. Generalforsamlinger og 

bestyrelsesmøder. 

 

7. Fordeling af terræner v. Allan Folmer. Der er lidt knurren hos nogle af de engelske hunde vdr. 

fordeling af terræner på optællings/ træningsture hvor der er undren over at kontinentale har 

mange fugle sammenlignet med de engelske. Ikke for at starte en diskussion om effektivitet eller 

mangle på samme men blot et fromt ønske om åbenhed og ligelig fordeling af sol og vind. Måske vi 

skal vende det i hhv. biotops-udvalg og markprøve-udvalg? 

Sommerfest d. 07.06.2023 på Lundø. Et arrangement for alle lodsejere, sponsorer og medlemmer. Der 

bliver en bindende tilmelding for medlemmer og hvor invitationen uddeles personligt til lodsejere og 

tilsendes til sponsorer. Allan Folmer laver en indbydelse på baggrund af relevant info fra Palle & Laust, der 

skal sendes senest i uge 17 - sådan at indbydelsen kan udleveres på den ekstra ordinære generalforsamling 

og sendes på mail til medlemmer efterfølgende. Det er sponsoret en pattegris til grilning samt øl og vand fra 

Hancock Bryggeri. De ud over skal der også serveres salat??  hvis der er betaling for nogen af 

deltagerne, kan vi bruge hundeweb som tilmelding, så er der også styr på 

betalingerne. I siger bare til hvis jeg skal oprette sommerfesten, vi skal tænke på 

alle (i Hele Danmark) kan se den, men da det er for medlemmer kræver vi indtastning 

af medlemsnummer, ligesom ved marktræningerne. Systemet kan ikke tjekke, og folk 

kender ikke deres medlemsnummer, men kassereren tjekker efterfølgende om folk er 

medlemmer. Den bliver oprettet under aktiviteter - marktræning for stående hunde, 

ligesom vores marktræninger, det er eneste sted jeg kan gøre det, men teksten bliver 

selvfølgelig noget med sommerfest. 

8.  

 

9. Kalender. Markprøve udvalget bedes lave en plan for datoer mht. sensommer tælling / træning ud 

fra et ønske ca. 3 hverdag aftener fra kl. ca. 17.00 og frem til skumring da vi kan risikere at det 

statdg væk er varmt vejr samt en enkelt dag i 1-3 weekender. 

 

Ønske fra FØ om at der bliver ført penge fra markprøve konto ove på Biotopforbedrimger konto 


